

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2009 16:08:48

формирования заключения врача: 22.08.2009 16:16:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/104736/answer/104737>



Заключение врача

1. У мужчин в норме после мочеиспускания может выделяться небольшое количество мочи (так порция, что остается в уретре), тоже и при семяизвержении. 2. Без очного осмотра нельзя ответить вопрос о необходимости обрезания.